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FERAELT
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LHEITHND

XL TREVHBIME AR 2 L 3%

n>1 D& E R, i<l D& T FIThERD,

W 75 38 0, [m/s]346 L OIS I FE vg [m/s]1E
[6=q/q*] --(1.1.3)

ERm/s]. g*IZAaFn A fkg-W

BIZh D, IBRE—EDFRMFIC
C [kg/m?|DFEEIRIT, WAEFRATERIND,
O~ =B G & L WAEE O EE IR E DS ERBERIC S
g=Hp (/3ERUE)  F721% ¢=HC (BERUE) ---(1.1.1)
7272 U, HIFWE P ES (~ U — 80 [Pa & 721X [m/kg],
@7O4 2Ry vER KAKRCHHERERITRVD,
ZEnb I HAVWLRG, [XEK 1]
g=kp"" (Y EFYE)  F0F g=kCV(REILUE) (1.1.2)
7212 U kEAE Pl EE [ Pa £ 721 [mP/kg],
AR OTRIE, n=1 O & TEMR (VB ELFE L),
@FvIIa7HI1EAR) WA TEOWEET L THD,
TnEnRATERSIND, [k 2]
vick(1—0)p  (EFENE)  F71F vk(1—0)C  GREEILYE)
vi=ka®  +(1.1.4)
7272 Uy ko (WS TRJE B2 (m/(s - Pa)] £ 721 [m*/ (s  mol)]. ka (TMELEHE
BB /kg- WA, 0 1 IHEHE[—
W VR DY O, [—] & WE = q [kg-WE B /kg-BAEHNIL. KRAD L5 ITEMND,
v=vg -(1.1.5)
k(1—0)p=kabe  F720F k(1 —0)C=kale ---(1.1.6)
(katkp)0=kep — F721F (katkap)0=haC  -+(1.1.7)

O=kap/(kathp) — F721%  O=haCl(kathaC)

(1.1.8)

9, -—SP_| s 703 |, - —RC | GEEiNe)  [Keksk)  -(119)
1+ Kp 1+ KC
Kp/(1+Kp)=q/q* F7-1% KC/(1+KC)=gq/q* ---(1.1.10)
R s Err g K| Gmese)  [Kekik] (LD
1+ Kp 1+ KC
7212 U, KXW A P EE[Pa T E 721X [mP/kg],

q(1+Kp)y=q*Kp  £721L q(1+KC)=¢*KC
(1+Kp)/q*K =plq F£1=1% (1+KC)/q*K =Clq

+(1.1.12)
(1.1.13)
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F720%

C 1 C

g q*K g*

(T HE AL TE)

~(1.1.14)

FRICEE D EE TR EERE ST 2R EREOT — 2 b IO TERK BL O ¢* 2 KD D,

@S5I 2T7H(2HBHR)

va [Pass]ix, A TRIND,

Uaa=kaa(1 —0aA—OB)pa

Uaa=kaaOa

-++(1.1.16)

Uap=kaB(1 —60a—OB)pB

Uss=kqpOB

~+(1.1.18)

~+(1.1.15)

(1.1.17)

WA VA ORFEER 0. [—) & WA B g [kg-WOAEE /kg-WAEANT, RAD L 918NN D,

U= U

kaa(1—0ca— O:B)pa=kaabeca
kas(1 —6ca— OeB)pr=kasb:eB

++(1.1.19)

+++(1.1.20)
~(1.1.21)

[kaa(1 —0ca—Oc)pa)/[kaB(1 — Oca— OcB)pB]=(kdabBcn)/ (kaBOeB)

(kaapa)/(kappB)=(kaaOen)/(kanOe)
[(kaa’kan)pa)/[(kas/kaB)/pB]=0:A/OcB

(Kapa)/(Keps)=0ea/Ocn
Oa=(Kapa/Kspp)b:B
0.8=(Kppp/Kapa)Oea
ez DI Vap=vaa DAUAT D,
kaa[1— Ocr— (Kppp/Kapa)Oealpa=kaabOea

(kaalkaa)[1 — Oea— (Knpp/Kapa)Oealpa=0ea
Ka[1—0ca— (Kpps/Kapa)Oealpa=0ea  [Ka=kaa/kaa]
Kapa— KapaOea— Kapa(Keps/Kapa)fea=0en
Kapa—KapaOer—KppOea=0ea  +++(1.1.32)

K ApA:( 1+K, AD A+KB]7B)9cA

[KiEkailkai)
~+(1.1.26)
~(1.1.27)

-++(1.1.33)

eeA =

Kapa

1+ K, pp + Kppp

(53 2 1E)

qa =qZ

K\pa

1+ K\pp +Kppp

(73 25 7E)

Oer DA% vp=vag DAUTRAT D,
kap[1 — (Kapa/KppB)Oes — OcB]ps=kapOen

(kan/kas)[1 — (Kapa/Kpps)Oes — Ocs]ps=0cn
Kg[1 —(Kapa/Kpps)Oes — OcB]pp=0cB
Kgpp—Kppp(Kapa/Kpps)Oes — Kppples=0cn
Kppg— Kapabes— Kppples=60c.8  -++(1.1.40)

KBpB:( 1+K, AD A+KB]7B)9<:B

(1.1.41)

El S

[Ks=kan/kaB]

++(1.1.23)
(1.1.24)
-++(1.1.25)

++(1.1.28)
~++(1.1.29)

~(1.1.31)

++(1.1.22)

++(1.1.30)

KaCa

eA

T1+ K, Cy +KsCy

Ey/al e

*

da =4a

K\Cy

1+ K,C\ +KGy

-++(1.1.36)

++(1.1.37)

-++(1.1.39)

-++(1.1.38)

(e KL TE)

(e £ KL TE)

B A &Ry B OIREWIN G 72 DWW AEE OWAEERE v, [Pa/s] & BiAg B

~(1.1.34)

~(1.1.35)

e
>
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Kgp S KpG . ;
Op=——205"B | (4JEHH “1% |G = BB TR LY +(1.1.42
B =1 K, pr + Ko (rEHEAE)  F£72 5K G+ KoG, (IR EEEEYE) ( )
P Vorse o oI Es gy ——XaCo WeEEHLYE) (1,143
gg = 1+KAPA+KBPB (OyEHEHE)  FT20 (g = P RLC,  KiC (e B L YE) (1.1.43)
F%57 B AZXKT T D5 A OSBRI ass 13, KD X 512805,

aas=(qa/pa)(gslps)  ---(1.1.44)

oy = Rada | (1.1.45)
Kygy

1.2.1 HEHE#E
IR —7RK M OM T 27 7V A= T4 urOXEH\0 5, (LZERT V¥ ¥ LV OBINE
b du J/mol]ix, ¥7 XA FKLFX—GIDOXL Y HEIND,
G=H—TS --+(1.2.1.1)
G=(U+pN—TS --+(1.2.1.2)
dG=d(U+pV—T1S) --+(1.2.1.3)
dG=dU+pdV+Vdp—SdT—TdS ---(1.2.1.4)
dG=(dQ+dw)+pdV+Vdp—SdT—TdS ---(1.2.1.5)
dG=TdS—pdV+pdV+Vdp—SdT—TdS ---(1.2.1.6)
dG=vVdp—SdT ---(1.2.1.7)
du=Vudp—SudT [1=G/n] --(1.2.1.8)
7272, HiZ=> 2 e—[]], SiTEr=y ba ' —[l/mol]. TIXEE[K]. Q IFEE[J]. UITHH—R /L
—[I]. Vi lZEARFE[mM3/mol], w I3 [I],
#003%251% 1 &FR 2 DR OIRBEBICH D & & WFHOILFERT v LDELL D,
di=du2  ---(1.2.1.9)
Vintdp — Sm1dT=Vimdp — Smed T -++(1.2.1.10)
(Vez— Vi )dp=(Smz— Sem1)dT  ---(1.2.1.11)
dp/dT =ASus/AVis (7 74 1 D)
ERERIRL) & AX(G)DFE I #E AT 5,
dp/dT =ASvap/AViep  +++(1.2.1.12)
dp/AT =ASvap/Vin  [AViy=VinG— VL =Vma]  -++(1.2.1.13)
dp/dT =(AHop/TY(RT)p) ~ --+(1.2.1.14)
(1/p)dp =AH.op/RT>  --+(1.2.1.15)
dinp/dT =AH..p/RT>  [(1/p)dp=dlnp]  --:(1.2.1.16)

j: np= j “‘pdT - (1.2.1.17)
)
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7 _Ad, 2a
lnp—T[—T ] (1.2.1.18)

P> T,

In pi/pr=—(AHwp/RYV/Ti— 1/T2)  +++(1.2.1.19) 7TV A—T T4 1D
7272 L. p IFZRKUE[Pa], R IXKURES, TIXEIE[K] AHywp (FE VAT 2 X L B — (ZEFEEN) [J/mol], ASwp
BN ho e — (;g%\é?:?&) [J/mol], AVyap 1 EE /VARFAFEZ L [mP/mol],
ZRHEEN AHap [J/mol] % W35 BN AHoas [J/mol|IZ B EHiZ 5,
1nﬁ=—%(i—iJ ++(1.2.1.20)

14 R
TODORRDIBE T1 & RITHIET 2 2 RKORAEFRBEHE, Fl—0OWER g [T 5WEESE pi
Epp BEENENOFERB EL VT, b E EUTRAT D Z & CTUAEE AHuus D3R E D,

1.2.2 RERE%E

AR — EIRM O EHICE T2 7 7 > FdR Yy 7ORXEH WD, WKL) & BIRS) IS FHIRIEICH D & &
WA ODALFEAR T v v TS LU,

= (1.2.2.1)

protR Tl =uso+RTilnz - +++(1.2.2.2)

In(x1/z)=(uso—pro)RTi  +++(1.2.2.3)

In x;=—AGw/RT: -+(1.2.2.4)

In x;=—(AHwn—TASw) /RT; --+(1.2.2.5)

In x;=—AHw/RT\+ASw/R  +++(1.2.2.6)

In x;=—AHw/RT\+AHw/RT* -<(1.2.2.7)

In x;=—(AHw/R)(U/T) — 1/T*)  -+(1.2.2.8)

In xo=— (AHW/R)Y(1/T2—1/T*)  +++(1.2.2.9)

In x1/x=—(AHW/RYV/Ti —1/T) ~ -+(122.10) 77> kv 7O

In Crxi1/Crxo=—(AHw/R)(1/T1—1/T)  ---(1.2.2.11)

In C//Co=—(AHW/RYN/Ti —1/T>) ~ --+(1.2.2.12)
72720, Crid A kg/m?], THIBURIK]. AHn 1 ZE/VEMRT > 2 0 e — (f@fiEE) [J/mol],
Rl fRZEN AHm [J/mol] 2 W A5 #8 AHoas [J/mol[IZIE 2 5

C  AH
nG __ads{i_ij -(1.2.2.13)

TOORBRDIRE T L DICHINT D 2 KOWAEFRMREH X, Fl—0OWERE g \ZB T 2WEEIRE C
ECGEEIENEFNOERB ELVFT, bz ERICTRAT D 2 & TREE AHuw 3R F D,

2. BEARYLER
2. 1 HE—EERNIEK

Fo T SRBE-BERNICET DRUAS T OHLHBOREE T, WHE O A BT 2 [m](BEREICE 22 L2

N
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ENFHONEERECEZET 5 F TICHED R S NG OREE S L [(m](Z Z TIEEBE A re [m))DLE
TEFEN D Knudsen(Z X —F N Kn \IZKFET 5,
y)
=2 1.1
Kn=> (2.1.1)

VR E RATROME MR L LT &b 5, [XHk 3, 4]

324 RT 010
P \2zM,

7272 Ly Ma TR 1D VE Bkg/mol], PIIAE[Pa]. R ITEZMAEEL 8.314 J/(mol-K), u 1THEE[Pas],
(1 K+ 20°COZER DT 4=0.07 um=0.1 pm)

BE L re DEHEBITRE 2 L0 5 KREWEAE<0.0)IE, 25— FHTOmE%E, b bi@k osy

FILBDN B & 72 D CREPEDR) o 43 LB R Nam [mol/(m?+$)]i1X, Fick DA TR I 5,

dc Dy dp, Dy
Ny =—Dy—2 =_"MZFA _—M Kn<0.01; 57> F9aidk) ---(2.1.3
AM M az RT dz RTI(pAl PAz) ( 77 ) ( )

7272 L. DwmXIEE D5 T IEEfR K ms]. HEEBEE S[m),
BE L re N HE BT 2 L0 B/ SWEAK10)E, F— BEBEM TO®EZE, 4725 Knudsen
PEROS B & 72 5 (53 F0iE) . Knudsen JERITE AR Nak [mol/(m?-s)]ix, TR IND,

dC Dy dp D
Ny =—Dx —A=———A =K Kn>10; Knudsen #550K)  ---(2.1.4
AK = RT d RTI —=(Pa1 — Pa2) ( ) ( )

=—r / =3.067r / 970r\/7 ~(2.1.5)

7272 L. Dk % Knudsen ;cﬁ%ﬁdﬁ:& m¥s], Ma lZIRE D E/VE Blkg/mol], Ma*IZIAE D £ /VE E[kg/mol],

B R m], TIXREK],
EBE P, TRD O re [m]iX, WA HIFLE & Ve [mP/kg] & LEFRMEAE Se [m¥/kg] DD 2 {5 T
s,

L W o)

2n L, S,

7272 U, LA TAFALE S [m], ne (ZAMFLER[—
EBE P e &P A BT A BB BT ARRE DA (0.01<Kn<10)i%, 43 7-IE# & Knudsen SEH O 7 73
WETDEBILR L 725 (BB . BBYLEUTHR Nar [mol/(m?-s)]id, R TR D,

dc Dy dp D, N .
Ny.=-D,—A=_"N"TA _ "N 0.01<Kn<10; EEI) ---(2.1.7
A N RT dz RTI(pAl Pa2) ( ) ( )

S S SRR
D, D. Dy
72720, DN ITEBILHGR I [mYs],

2. 2 RFAHLER

FBEORL 7 DN & AL E ORI T D35S BRIl L2 B8R 5 MALN TONLE L 72 %, JEiho
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RSP AR T D ZEREI A 2 H—BE PR O NI KR S T 5, W< D0 ORL T RILE 7 V2535 b i

TWDAR, I ZTIEMHEO - DFEERENIT T L [X#k 5] 2k +-NEIZEH L TH 5,

B AFE V, [m3], HIFLORIREE Ve [m?], MFL) 2 & Tehi Wi Al 4, [m?], FFLORWiEmE 4. [m?], A
Kigg L [m)DZLIEEIARL 25 2 5, MFLNOETERIL, ARRIZIE S5 &, BRE L (MO F -
TREROBEWREE LTHI 2D TEDHULSL), o7 ITHEM SH /RN 53

EOMREEREIL, b & ORFNZ @il T % OIS E S HRIRFR & % L,

i_e=u£ 22.1)

.t

QeL/eAp =Q/LA6 (2.2.2)
(Qe/zf:)/Ap ) (Q/Ui)/Ae 29
;ZPZNLA +(2.2.4)

N =(%jNA (2.2.5)

7272 L. Na 13EBE NI ER [mol/(m?+s)]. Nap (301 7 PNIEERE & [mol/(m?+s)]. O 1TIRFEIR &[m/s], ue
IEARARRIALNIC BT 2 IR OB ENE L [m/s]. uo (ZBENICB T 2EEOBENEE [m/s], oa lTIEEDE L

{KFE[m?/mol],
(ARRO 72 B R & FEBR O B i R DI LJ/L 13, B F-INERDZERRR ¢, [ ]ORN X V&5,

g =re=tle o))

PV, 4L
Lo_ % .
A7) 2.2.7)
NApo)itc:/fJQ]K—g—ZDo
Ny =—2 N, -(228)
A /4,

Wri FELL Ao/dp, DRI R L/L O 2 FlZHBIT D H D ERET 5,

813 Ae Le ’
= | (22,9
Ny a(L, /L) Na [Ap ( L j ] 229

£ L :
]\/Ap=0”_lo N, [Tpos(fj] --+(2.2.10)

p0O

Ny =Ny [ry=ar,] @210

212U, ol TR EE[ ] o XEESNTRKTE[—]GEMER 4, B4 T A b 34, —fKIZ2~4), 22Tl

EH b, o 2 REEEITEMRER L S LT D,
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H—FENIEBORE AT D & B NIEEUE R Nap [mol/(m?-s)| DRRFE D E i 5,
(Kn<0.01; %3 T-9LH0m)

g dc dcC D, dp D, =_Pr
Ny :_p(_DM dzA):_De dzA :_ﬁﬁ:}?ﬂ (Pa1 = Pa2) {De_z_ DM} (2.2.12)

(Kn>10; Knudsen $i:#ih%)

1>

g dcC dcC D, d D, _°p
NAp=—P[—DK dZA)=—De Ao e A (p - pa) {De:—DK} (2.2.13)
p

7, dz  RT dz RTI

(0.01<Kn<10; ZEHIK)

3 dc dc D, dp D _%
N, =2 _p —=A |—_p =A __“e A _ e - D,=—D +(2.2.14
A rp( N dzj 4z " RT dz I Pm TP { T N} @219

7272 L. D3R F-INA LR m?/s], [ ITAIFLE S [m]. e/ fliX, —MRIZ01FRETH D,
RFSR DAL, WEOREWAEIE D REARLZHELES) & T 2 REIEBOENRKRE L 2D,

ac,
dz

d
NAS =_Dspp_CZI=_Dsppﬁ

; +(2.2.15)

7272 L, Ca VAR B2 [mol/m?] Ds 135 i L E R 2R [m2/s]. Nas 1335 [ 45 BHE 5 [mol/(m? -+ s)]. g 1% 5 & [mol-
TR kg-W AR B IS 5 E £k [m/mol], pp IE 700K 758 ¥ [kg/m3],

W AR EEL B IE A R AR B T D EER OB X AR L, TR TR A PR El23s i D RUR & 4]
HIR P (27 722 25(Co, qo) & i SEAR O X qo/Co & AV D EAR M (0 U —B) OFEIE, ~v U —F
BHIZFHE LV, [ 6]

AR 7 (TEPEBR — B KR R) 12 361T 2 RIEIEHFR O EHA L LT, AR ® 5, [3XHK 7]

Ds=l.lx10_8exp(—5.32%j +(2.2.16)

7272 L. T IXE O A[K]. T IEWEEEK],
SR T D RIEIEEREOERA L LT, wA»nH 5, [k 8]

D, =1.6x107° exp(—0.45 x1072 Q—j <(2.2.17)
mRT

7212 Ly m 13N & £ ER[—1GEE DI T O%4 1, FEEMED T O%A 2). O WA E[I/mol],
R ITXUREH[I/(mol - K)],

AR FLYEH & REIEBDFIRFICEE 2 2356 O AR 7 LB R Nae [mol/(m?-s)]ix, AL 725,

dCy _ D, dc,

dz dz

7272 L. DIFREILHOR % B8 L 7R NIEHUR L [m¥s),

NAt =]\[Ap-'-]vAs =_(De+Dsppﬂ)

[D=D,+Dp,B] +(2.2.18)

3. RER

hT
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3. 1 REVMEBITEH

T 72 BRI A B RRIX, (DTCRSEREANYEEL, Q)R TNIEE, Q)R EWREDESIET L TEREIND,
—fRIZ, REWEITRHETH D Z Enn, BN &R NI & 72 5 RS i oo Bl i
PRBENR & ARSI O RARR 72 “ BT T V2T 5,

FEARMBI(F) DR SR A BB TPy ~— A8 L TR Y . WIERE FHIREEICH D b D &5 5, KH
DY FEIEE Ny [kg/(m3-s)|iZ, R TEIND,

TEEFHF) 0 Ner=ka(C—C) ---(3.1.1)

KiTHEP) © Nap=ksapp(qi—gqm)  -+(3.1.2)  SCEIEHELE ST 2L
272U, a I3FEBE RS 72 0 ORI R [mY/m3-bed], CIIWEEIRE kg/m3]. kel ZHE ARSI E
ERER[m/s], ks 1R TSI R B ER [m/s]. g (WS B [ke-T 5 B /kg-W A5 H ], pp (AT ORI T
FEkg/m3], AT CIEFAM, 13RI, m T, p Xk,

EFIRREIZB T 2 WERB BRI, T &R A & TE LV,
Nu = Nur= Nup (Zpo(dgm/ds))  -+(3.1.3)
7272 UL po & S (FREE D) [kg/m3-bed](=pp(1 —¢))s
Nut & Nup DWDTHEHNTE Ny ZRDDHZENRTELN, REICBITD C & g OMENRRETSH D,
IhozaEERVRICTT DI, WA FEORBRREZ AW S, B (~ ) —8) 2 JET 5,

TEFE) © C=(1/B)g* +(3.1.4)
S (1) : C=(1/B)gi +(3.1.5)
K 7FH(P) @ gqu=BC* +(3.1.6)

7272 Uy B IEWE A A mi/kg](=qo/Co). CHIZVHREDO W AEEIRE [kgm ] TH Y . FHWAEE gn (WA
B Z WS BN 5) 16T DR 2 R E CTh D,
IO ERBER AN E LT 5,

N _c_c Ne=ka(C—C)] ~(.17)
kea

N —
v _4im9m [N, =kapp(gi—qm)]  (3.1.8)

Prap, B

WaMZ D L BEMEBEBTROXD GO 5,
Ny Ny =(C—Ci)+(uj +(3.1.9)
kfa ﬂksapp ﬂ

_(€-C)+@i-an)/B .. (3].10)
W l/kf(l+1/ﬂksapp

_C_(l/ﬂ)qi+4i/ﬂ_c* C=(1/Ba: =BC*1 ---(3.1.11
N, = Vkea + 1 plap, [C=(1/B)qi, gn=BC*] -+~ (3.1.11)

N, = Kgpa(C—C¥)| LS S
Kra kia  Pksap,

} (3.1.12)

7272 L. K 359 BB ERE m/s],
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B EAERED -0 Ok 7R EE a [m*m3-bed]if, WD X HIZLTENPND,

LSS _ NgD? (1-2) ¢g(-¢)_6(-¢) -(3.1.13)

Ve V,/0- £) N¢va3 D, ¢.D,

7272 U Dp (3RLF-FE[m] N VR FAEE — 1. Vo VR T B IRFE[m?] | Sp 102 F- 2R A [m?] .V 1R FE [m?].

e TR RN DO ZERER[—], JILEREFERRE[—]. ¢ 1T T~ DIRREREL] ](ﬂzﬁf ICEE LY, ER
DEE 1, SLHERDE ZE0.806), ¢ I TREEIRIRE 1. ov I TEFERARE—
ZERR e 13, IRAL VRO D,

=VIVi=(MIp)[(MIp)+(Wolpp)]  ++(3.1.14)

e=VIVe=(Vo— Vo) V=1 — (Vo Vo)y=1—[(WIpp)(AL)|= 1 — [{WI(AL)}/pp]=1— (polpp)  +(3.1.15)
7272 Uy A IR T JE I A [m2], L V3R 78 S [m]. MR B kg], VTR M3, V, 130k 7 FE [m1].
Wy 1 TR 1-E kgl p LT Ekg/m®], po 10> S Ekg/m®], pp 1 TR 75 [kg/m’],

3. 2 RERFRH

i}

3.2.1 RAMEMEBHREN
OIEHE TR R ERER ke [m/s]OHERIZIX, Levins & Glastonbury D% %, [3C#k 9]

kD 1/3D 4/3
Sh=2+0.5Re"%2Sc" {Shs ;)",Res T Pogen M P ~+(3.2.1.1)
L

1 RN

7272 L, Dol ZEARKI 7 [m], Do T ARYE AR SR [m%/s]. n 1 ZIRARIEE[1/s], P IXIREATES J[W], Vi
WRIAFEM?], er (XK E & H 72 0 LT EE) J1[Wike], pa I TRETE FE [kg/mP], p 1THREE [kg/m?P], w 130K

FhEE[Pas],
QEER XUHHRIZIIT D TSI BB BRI ke [m/s] OHERIZIEL, Chu HORXEH W5, [X# 10]
k.D DG
J=57Re®™  (1<Re<30) |J = St,,Sc*> = Sh Sh=—2 Re=—P_ge= | ..(32.12)
Re- Sc D ul-¢) PD
kD D G
J=177Re™™  (30<Re<10%) |J=— " _gp="0 po 07 g M| 3213)
Re-Sc" D u(l-g) PD
7272 L. GIFE &I [kg/(m?-s)](=pu). Stm ! %’f’f%@] FAHARL N
TRAERIZ IS 1T D VARSI E R BRI ke [m/s] DHERLIZIL, Carberry0>v§fﬁ%m o [C#k 11]
-0.78 k D
£ =115 Ej {Js o Sh= e pon D g M } (3.2.14)
£ Re- Sc Dy u PD.

3.2.2 MFHMEBEBFRY
RN ER A BARE ka [1/s]iE, KL PIRHOT RO IR 20U L CTHON D, R T-PIIEHOT 2
A B FHNOBUNRR A A Y § 2B 2 W EIGGN L D H <,

4zr’ Ar,op —(47rr2NA)| (7N pany (3:22.1)



=k EE T BB RS T TR e R AR R

N o= NI 2
rzpp@: (7" A) r=r+Ar (7" A) r=r (3222)
ot r+Ar)—-r
2 F)| oy —F@)|,-
2 8g_ O07N,) [@=hm = ()’-’,F(r)ErZNA +(3.2.2.3)

AT o oa a0 (F+Ar)-r

%=%§(r2%) {NAE_ppD%} +(3.2.2.4)

MOIZHEME T {(LDF)E 7 /L Tl W B Ah q(r) & KL 00 E 2 b ONLE r 0 2 IRATHER Y [3XHK 121,

q(r)=ay +ar+a;y’  +(3.2.2.5)
EREBIRTHD Z Lipb ORI LD =00k 7 H LEIZ B THVIMESg/0=0 2T 5.

% 4 20, (3.2.26)
or

% =q,=0 (3227
87" r=0

W& B3 AT q(r)id, RAD L D IcHEEE I D,
q(r)=ay +a,r*  -+(3.2.2.8)
B F-PIEBOTRERUTARAT D,

%=%§{r2§%+w2)} -(3.2.2.9)
r

oqg D, Oy >
5:75[r Qay)|  +(3.22.10)

oq D,
gzr_;(aazﬁ) +(3.2.2.11)

oq
— = 6D, +(3.2.2.12)

ER ar 3RO 5, B F-RE(=R)NZIIT DR mBE T ¢ [kg-BAEE kg-WAEHNE, ®k &5,
g =a,+a,R’ +(3.2.2.13)

WREEDH T & P R gm [ke- W H kg-WAEAT, KD X5 ITEND,

0
R, 2 2
J.o 4dnre(ay +a,r”)dr
- (4/3)7R}

0 +(3.2.2.15)

10
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R, ) R, 4
I dmayr dr+j dra,r'dr
q, == ~ -+(3.2.2.16)
(4/3)7R,

_ (43)7a R} +(4/5)ma,R)]
- (4/3)7R )}

(3.2.2.17)

m

q,, = a, +%a2Rp2 +(3.2.2.18)
B dm2dr 1%, B dr OFEONERFROKTE dV A E T,

dv = %ﬂ(r +dr)? —%nﬁ +(3.2.2.19)
drv = %71’(1”3 +3r2dr + 3rdr? + dr’) - %m’s +(3.2.2.20)

dV =~ %71’(1”3 +3r%dr +0+0) —%ﬂr3 (3.2.2.21)

dV =4xzridr -+(3.2.2.22)
gm & ¢ PRIV ERK a0 ZHETDH L. ax PN EIND,

2R}
5

3
g — 49, =(a, +a2sz)—(a0 +§a2Rp2j=

a, (3.2.2.23)

a, = 2R2(ql q.) (3.2.2.24)

R F-PIEECT AU RAT D,

a4l (32225
. LRP ‘]m)]Dl (3.2.2.25)
q  _DBD (3.2.2.26
oy R — (4 —4w) (3.2.2.26)

ﬁ?r*ﬁ@$i’3%ﬁ§ o X (po(dgm/dD)=ksapp(qi— qm)) & LLEET 5 & B NI E BBV R B17 3L ksa [1/s] %155,

BouDi 4 0p (32227

2 s p
15D,
ha=—7P 32208
R Py
v,
koa = 1;? s 32229)
15D,
ka Rpl(l—) ++(3.2.2.30)
k =% [D.=D,+D,p,p] (32231)
p

11
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4.1.1 PHERX

BEBLARS & BER OMBIC A TS & BEROXDNEI N D,

CoV4+qoW=CV+qW --+(4.1.1.1)

(Co—C)V=gW (qo=0) -+(4.1.1.2)

=(V/W)(Co—C)  (4.1.13)

272Uy A E IR [kg- W AE BUmd -] g (3R k- B k-G AL VISR [m®], W 3R
FIE Bkg-WAEA]. IRAT O 0 1LHEAEBILARE,

R, BAER OGS R g EWAEBIRE C R Z ORI > THER L, ZOBBNIEEES viwic k- T
RELHZLEERLTWD, (¢ & COFEZ L OFERAMEIZ, ZOM LTI TREBESND, )

BAERTZ OB 2D & WAERIOFTE R W [ke-RAEANEIND,

CoV+qoW=CaV+qW -+(4.1.1.4)

(Co—Co)V=gW (go=0)  --*(4.1.1.5)

W=(Co—C.)(Vig) -+(4.1.1.6)
7272 L, IS E IR kg/m®], VIXIEREFE[MY], U2 T0 0 IXERIEBRAARE, ol X +/3 1 BV REFRIFRIE %,
REME & U CORMBE Cr[kg/m’ 1L, WAERIE n 2 VTR D K 5 I8N D,

n=(Co— C/(Co—Cx)  -++(4.1.1.7)

Co—Crn(Co—Cx)  -+(4.1.1.8)

Ce=Co—n(Co—Cx)  -+(4.1.1.9)

IC=(1—n)CotnC. ~+(4.1.1.10)
— %Iz, 7=0.95 & 5,

4.1.2 ZERE

W 4 SR OD e 5 O E DR S LI B 123 LTV R W AIT. D W SR A h B 40 BE L 7= 1212
B LWIE R Z BN L CHE B E 248 0 I (ZENE) . BB (g=HCH) D3RR Y SEo%E . 1 IR
DEALIRIE C) [kgmiL, RO X S IZE N5,

g=(VIW)(Co—Cy)  -+(4.1.2.1)

HC=V/IW)(Co—C1)  +(4.1.2.2)

C=(1/M)(Co—C1) [M=WH/V] -+ (4.12.3)

Cr=(1/A)Col[1+(1/1)]  —+(4.1.2.4)

C=Co/(l+1) ---(4.1.2.5)

2 [EIWR % DEAEIRIE C [kg/m?|iZ, kXD X HI2E s,

g=(VIW)(C1—C)  +++(4.1.2.6)

HC=(VIW2)(Ci—Ca)  +(4.1.2.7)

12
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C=(1/2)(C1—C2)  [2=W2H/V]  --+(4.1.2.8)

C=(1/A)Ci/[1+(1/72)]  -++(4.1.2.9)

C=Ci/(A+1)  -++(4.1.2.10)

C=Co/[(L+1D)(A+1)]  +++(4.1.2.11)

C=Col(+1  [h=ha] --+(4.1.2.12)
J W35t DBRAIRIE C; [kg/mPlid, WD X D&MD,

g=VIW)Ci-1—C)  -+(4.1.2.13)

HC=(VIW)(Cj—1—C)  +++(4.1.2.14)

C=)C—1—C)  [A=WHIV]  -+(4.1.2.15)

C=(1A)C—/[1+(1/4)]  -++(4.1.2.16)

C=Ci—1/(41)  --+(4.1.2.17)

C=Co/[(a+ 1)t 1) (-t DAAD] -++(4.1.2.18)

C=Col(H1Y  [h=h="=4] -(4.1.2.19)

272Uy Hi~2 ) — 5 (ke- A E Ikg-T 5 A1) (kg-W 35 8 md - AR, 41X IR 7 [kg-W 5 A1 O W 5
B /kg-iARH O EE ],

W kgl DR AER % 1 B OBAETRERAT 256 & BN T W) kgl T 2>HEAT 256 O R A& E
(C/IC)IE, wAD LS IZEIND,

C/IC=[Co/AA1YV[Col(a+1)] +++(4.1.2.20)

C/C=(+1)/(AF+1Y  -+(4.12.21)

C/C=[(WHIVYF1[(WHjV)+1Y (<1)  -++(4.1.2.22)
C<Ci L 72D Z Linh | BEENI T 5 DR OWEEIRE % L VK< TX 5,

4.1.3 [EI5rEERE
B 7z [s)id, g B E U ER O XA L TEIN D,

P d(‘il—;u Kpa(C-C¥ +(4.13.1)

AV oo e K ooy (4132
dz[W(CO C)} o (C-C% ( )

_4C W K@ ooy (4133)
eV p,
Cf
[Far=- Vj € 4134
WKgaJc, C—-C*
o P jc” d€ | ..4.135)
WKadc, C—C*

772U, a IZWAEAOFTIEE AR H 72 0 S FHEAE[mY/mi-bed], CHI VWA E gm [kg-WaEHE /ke-T 75 A
(xS 2 ST IR O W A YR E [kg/m’] (AR 72415) | Ke IXFEWE R MR 5L (m/s]. V ITIRIARE[m®], Wi
AR R kgl po lXWRAEHI O M S [kg/mi-bed], WA TD 0 IXBAGARE, 1T THE,

FROBESEITHFE S TRO 5, BRI OG AL, BAER ORI A F(g=HC*) % RN L TRTRY

13



=k EE T BB RS T TR e R AR R

ZRDDZLNTE D,

HC*=(V/W)(Co—C)  -+(4.1.3.6)
C*=[V(WH)[(Co—C)  (4.1.3.7)
C—C*=C—(Co—C)i [J=WHIV] -+(4.13.8)
C—C*=[1+(1/)]C—(1/A)Co  *+(4.1.3.9)
C—C*=[(A+1)A][C—Co/(A+1)]  +++(4.1.3.10)

_ PV A jc" dc o (4.13.11)
WKea A+13c. C—C,J(A+1)

CO
o pH 2 ln(c_ Gy j (4.13.12)
(WH/V)Kpa A +1 A+1)].

e= 20 -2)om(c - )| s
(A+DKpa A+1 A+1

po P AG  (AHDC =G | g 304
(A+DKpa| A+1 A+1

S AH AC, J=WH/V]  -(4.1.3.15)
(A+DKpa  (A+1C; -C,

712Uy HUFA~2 U —TER (kg-Wos B k- W oa Al ) (kg-W A& B A ] A I3 (K- [kg-WR A& A1l O W 5
B /kg-ii i OYWAEHE],

4.1.4 HBHERE
SERVFIERPREEE Nis [1/s[I2BIT 5 Zwietering (Y & —% U > 7)) O & H W5, [3TH#EK 13]
Nis=Sy010D,020g045(Ap/p)045X0.134 085 ... (4.1 4.1)
7272 U, d HRHPEE [m], Dy 1 X EAKL 2 [m], g IXEIINEEE [m/s?], S 13EEE R O 820K [ — 1.
X 38 B oy R OO [E (AL - FE (=B R /R AR F ) < 100) [wit%) . v IXBVREEE (=wp). Ap IXER &R
RO 7 [kg/m?],

F=4.1.4.1 Zwietering XD HBAFRIRAREF S [k 14]
J.R. Couper et al.; Chemical Process Equipment: Selection and Design 3" Ed., (2012), 10 &

S s S T S
EES SIATN d/D C/D TEAE | G
AR — BB 1/3 1/4 7 5.2

SRR N RVE 1/3 1/4 7.5 5.6
RN R L 1/3 1/4 5 4.6

PA=EaYS 1/3 1/4 9 8.2

T —H 0.96 0.02 7 7

~UANYRE 0.96 0.02 7 7

C : MED ORI £ TOMRME GERAHLE) | J : BB, D K

4.1.5 EHESHH
B R ORI EEN ) P[W]IE, kN TEZ BN,
P=Nppgn®d® --+(4.1.5.1)

14



=k &7 W& FHBIRFT TE05E

ps=ept(1—e)pp  -+(4.1.5.2)
7272 L. dIZHE#HFEL[m

n TR FRIEE[1/s]. Np 13BN 8 —

EfRE R

P ISHEFRETEEN /(W] Ve (3 0EIE R

[m?], e lXZE=FE[—]. p i{fﬁﬁfﬁ‘g[kg/mﬂ\ Pp i*ﬁ%ﬂ.ﬁ};[kg/mﬂ\ ps VX BRI FE [kg/m?],
BB Np 1T, 70— REERL O S CRUBEAR N 5555 S v T NI O FE Rt 23 1 1k 45 §:4F) Tk

ATRIND,

No=(Ki/Re)+Kr -+*(4.1.5.3)
Np=Ki/Re (Re<100) -+(4.1.5.4)
Np=Kr (Re>10000)  ++(4.1.5.5)

7272 L, KuldEimeE[—]. Ko ixsLiiEE—1.
LA 2 VA Re 13, WATHZOLND,

Re = prd” -++(4.1.5.6)
F4.1.5.1 RERMOGIEBREICS TS K & Ko [3XHK 15]

PR Kr Kt

FRZ —E U H 65 5.75

RN RV E 36.5 1.70

TaTH 41.0 0.32

e Eﬁ; 300 0.35

~NY TV R UHE 52 —
(EtEHI] WRER I

W& D FEE ik BEERER AR Z—
WEE D5y -5 Ma 220 BRI d/Dr 1/3
W 358 D S 180C  ¥KIE— Tl Hi/Dr 1
W Al @@*E TEPERR T FEARTFIERHFRIEE O 10%3H L
WA A DGR Bk APREE Y 1.00 m?
W5 F O RLA-HEFE py 800 kg/m*  FIHIREE Co 100 ppm (0.100 kg/m*)
W & K ORL T Dy 0.1mm  +HERMBEOEE C, 4 ppm (4.00x10 3 kg/m?)
W g A D FLEE re 04um  WEDFEy 0.95
W EFI D ZEBR R &) 03 KEEp 1000 kg/m?
W EFN DK E L 7 4 HRKEE u 1.00 mPa-s
WA AR g=1.20C* JRIR T 25°C
LETIR M EAESEEERE Dy 0.50x10~° m?%/s
T AR P EEE 9.81 m/s>

(Dr D) V=n(D1/2)*Hr=n(D1/2)(Hr/Dr)Dr=r(Dr3/4)(1)
Dr=(4V/m)3=[(4)(1)/x]"3=1.0838 m=|1.08 m|

(d D#FHEL)d=(d/Dr)D1=(1/3)(1.0838)=0.36126 m*/0.361

(W D&+ q=1.20C.=(1.20)(4.00x10 3)=4.80x 10 3 kg-Wk 75 & /kg-W 75 Al
W=(Co— Coo)(V/gu)=(0.100—4.80x103)(1.00/4.80x103)=20.0 kg

15
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(n DFF)W=u/p=1.00x10"3/1000=10°
X=100(Ms/Mp)=(100)(W/p¥)=(100)(20.0)/[(1000)(1.00)]=2.00 wt%
Nis=S10-1D,0%(gAp/p)*43 X0-13/¢085
Nys=(7)(10~)*1(1500x10~6)°2[(9.81)(1000—800)/(1000)]°45(2.00)13/(0.36126)*55=1.6866 rps=101.19 rpm
n=1.1Nys=(1.1)(1.6866)=1.8552 rps=111.12 rpm =111 rp

(P DEED)e=(MIp)/ [(Mp)+(Wipy)|=VI[V+H(Wipyp)1=(1.00)/[(1.00)+(20.0/800)]=0.97560
pe=ep+(1—2)py=(0.97560)(1000)+(1 —0.97560)(800)=995.12 kg/m?
Re=pnd?/u=nd*/v=(1.8552)(0.36126)%/(10~6)=242119(>10000)
P=Nppsn®d®=(5.75)(995.12)(1.8552)%(0.36126)°=224.80 W =

(kta DFE)Sc=u/pDi=vIDv=10"/(0.50x10~?)=2000
er=P/(ps1V)=(224.80)/[(995.12)(1.00)]=0.22590 W/kg

Re=er"3Dy*3/v=(0.22590)3(1500x 10~ ©y*3/(10~6)=104.57
Sh=2+0.5Re*628¢13=2-+(0.5)(104.57)°62(2000)!3=114.55
ke=(Sh)(D1/Dyp)=(114.55)(0.50x10~/1500x 10~ 6)=3.8183x10 S m/s
a=6(1—¢)/¢:Dy=(6)(1—0.97560)/[(1)(1500x 10~ 6)]=97.600 m?/m>
kia=(3.8183x105)(97.600)=0.0037266 s 1 [0.00373 5|

(ksa DFE)DK=97.0r«(TIMa)*5=(97.0)(0.4x10~6/2)(298.15/220)*5=2.2584x10 5 m?/s
1/Dx=1/Dx+1/Dyn=(1/2.2584x 10 5y+(1/0.50x 10~ %)=2.0004x10° s/m?
Dx=1/2.0004x10°=4.9990x10 1 m¥/s

De=(e/75)Dn=(0.3/4)(4.9990x10~10)=3.7492x 10! m?/s

Dy=1.1x10"8exp[ —(5.32)(T/T)]=1.1x10"Sexp[ — (5.32)(180/25)]=2.5478x10 25 m¥s
D=DetDyppf=(3.7492x10 11)+(2.5478x1025)(800)(1.2)=3.7492x10 11 m%/s
ksa=60Di(1—£)/Dy?=(60)(3.7492x 10~ 11)(1—0.97560)/(1500x10~€)>=2.4394 X 105 m¥/(kg s)
(Kra DFFED)1/Kra=1/ka+1/Bksap,=(1/0.0037266)+1/[(1.2)(2.4394 X 10~5)(800)]=311.04 s
Kra=1/(1/Kra)=1/311.04=0.0032150 s 12000322 s

(z DFFDI=WH/V=20)(1.2)/(1)=24
Cr=(1—n)CotnC=(1—0.95)(0.100)+(0.95)(0.004)=0.00880 kg/m>
pr=pp(1—£)=(800)(1—0.97560)=19.520 kg/m

=[(poH)/{(3+1)Kra} ]In[(ACo)/ {(A+1)Cr— Co}]

=[(19.520)(1.2)/{(24+1)(0.0032150)} In[(24)(0.100)/{(24+1)(0.00880) —0.100} ]=873.05 s=14.550 min==[14.6 mir|

4. 2 REE

4.2.1 BEERBRE

WA DR ORI ZBEN 2 X TR L2 b D& il dh# & v 5, HEEZR WS A2 FEdE S L7 BENIC
IREE Co DWW EE %5 A T2 TR 2 25 85 R B w CHERIIC IR T~ BB, BTl 2 g A Clili7 S - R fin
FHENERNOR 2 ED TRV WEENERIIREINS 2D, EHOOTEFICE £ 0 WA RE
L0 &b, BENTEENRMEBENNIE Z - TV 5 58I % W35 7 (Mass Transfer Zone, MTZ) & W\, iF
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=k &7 W& FHBKFENT T

e BICAANSHAONAD> CTRERIDEE v TBEI{T 5,
TP IR D AE B IR L Z2 ORI Ce &)W,
MBI 21T 2 U 72 P 2 B0 RE R s & WU
WER I EN L —H OB AEANIRMEHOKRE TR D, RMIEMSOMHLEE S IX
(TEM

R OWAEERED LA IGE D,
& 72 %(Cp=0.05Co), H£72.
BEZR T L2 &,
BEHAAG

WG A DN B OWAEEIIE % Cos

(B TAPES) <E\

hak, (IR T4

oD, mmﬁfiﬂmﬁf’ﬁb<ﬁé
F7-.

AIRED 95%1Z & 5 (Ce=0.95C)),

RS (B)

FhFSE

ZLLRE

RIS

ﬁﬂﬂ@

B3 == (B)

EfRE R

HOEPESORESZ 0 & LTI,
W ERAEH OB SN CTHOBER 2 EH42,
CIHE Stk b 72 b,

Cy<C.
)

WG O L E TOR I TEI L, R (Length of Unused Bed, LUB) &9,

WA DICEET D & PER
ANEPRFED 5%0 HZE
BEK TORZ 725,

[Iﬁ1ﬂﬂ%&ﬁu%%ﬁ

<Cg

out

Cul=0) €
e L

ReaFnsg

mEe |

(MTZ)

gaFnisg

CRRIET By

I

(BB B TR T)

X4.2.1.1

4.2.2 HMERX

WAEFROAD EHOTHEINEZD &,

uA(Co—0)=vApr(go—0)  ---(4.2.2.1)
v=uCo/(ppqo)  **:(4.2.2.2)
v=ul(pup) [P=q0/Co] --+(4.2.2.3)

WAE R DOND EPCE NI OEE ONLE THWEN S EZIRD & BEEYAAIC

ud(Co— C)y=vApr(go—q)
u(Co— C)=(uCo/pvgo)pr(qo—q)
Co— C=(uCo/qo)(qo—q)  +*(4.2.2.6)
Ppq0/Co=pr(gqo—¢)/(Co—
(qo/Co)(Co—C)=go—q - (4.2.2.8)
G=q0—(qo/Co)(Co—C)  -++(4.2.2.9)
7=qo—qot(qo/Co)C  +++(4.2.2.10)
q=BC  [f=q0/Cy] m@zzn)
7272 U, A VXS E W A [m

(kg E /kg-AE A u iwi’u\ﬁf[m/s

- (4.2.2.4)

0)

(422

T )
Co Co

) @

2.2.5)

7)

&%T%fkyn ECUE gy
w%mwﬁﬁﬁfmm
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)
Co

®
BIE BRI I< 61T HHBER & REFFRERNICH T 2REREREOHHEEL

W5 OFGERE L v [m/s] 3 E LD,

)
Co

@

ﬁ@(f?(%)

W BT R CHEH S
FRENE ST HFITHH S
@&%@&%Eﬁﬁ%%%ﬁﬁcﬂﬂw\
2 L 7R 2 SRR e &0V D

FIX u‘l‘J: i]\

BT BB E B,
ua gl\jout(:())
C(=0) | keans;
ZI dz | i
z| Z. 1|, (MTZ)
T
Co=C,)| satns:
T
u, C,

»—»—,(3



Sk ] TR BRI RAT TS AR R
po 1270 S B [kg/m?],

4.2.3 FHiEREERS
BRIEBRLAN D tr [s1R IS ER OBGR R OSE R S 7z &2 & BEERE 6 [sITRRo X 5 128 nn b,
Z—Z~(ts—tr) (4.23.1)
t=[(Z—Z)V]+tp  +++(4.2.3.2)
REf e 1, IREE AR AR TH D & LT, RATERIN D,
te=(te— )2 -*(4.2.3.3)
te=(ZJV)2 [Z=v(te—1t8)] -(4.2.3.4)
s DFXUTRAT S,
t6=[(Z— Z)V]HZJV)2  +++(4.2.3.5)
t5=(ZIV)—(ZJV)2  ---(4.2.3.6)
=[Z—(Z/2))v  -++(4.2.3.7)

4.2.4 #BH
B (AR OFEEE) Z [m]ix, WEHOR S Z, (m]D 1~ 2452 & 5 [3XHk 171, Z, [m]D ERIEIE,
TRBRIIZFHRAE D 3 ~ 5 EFEE R & W [k 18], ZRMTORRF LT HI10L, R Z 2 WEHRES Z,GH
B D 10 f5(=2x)IZ AFE b 5(Z2/2:=10),
WAEFDORES Z, [m]lE, WAEHNEOBMNEE dz [m]IZHB T 2WEINCE v E»Nn D,
uC=Nydz+u(C+dC)  ---(4.2.4.1)
—udC=Kra(C—C*)dz ---(4.2.4.2)

jz”dzz_ u IC“ d€  ..4243)

0 Kpadc, C—C*

7 - ICL € ..(42.4.4)
Kpadc, C—C*

CL
Z, =HTUXNTU |HTU=—— NTU= J' dc ++(4.2.4.5)
ra ¢ C-C*

7272 L. ColdfBadiR E [kg/m®](=0.05Co). Cr ITHERIME L [kg/m*](=0.95Co), HTU (IBEYHALE S [m] (WEB
EHRPTUTAY) . NTU (I BB — ] (HEEE ) i B2 kR )

HTU (3A BABICBT 2 HER A TRD 5, NTU RS TR 5, 2k, WA AR 70 A R v
EXELFT 7 I2aT7ATERENDEEIT, BLTO X SIZNTU 2RO 5 Z L8 TE 5,

D7 wuA > Ry e Bg=kC" DS

CE
TU-| € 4246)
G C—(q/k)
CE
NTU= dc - (4.2.4.7)

G C- [(CIO/CO)C/k]”

C, dc
NTU= (4.2.4.8
Ica C -[(kC,\" /c,)C JkT" ( )
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CE
NTU=

Ca C _ (CO(I/H)—lc)I‘l

CE
NTU=

¢ C-C,l e

CE
NTU=

NTU=
CB

_ CI: 1
NTU—I P —
alCc ¢ t-c

NTU=[InC[" - —[m(co"—1 -c! )]E +(4.2.4.15)
B n B

=k EE T BB RS T TR e R AR R

dc

dc

dC
¢ C1-(C/Cy)"™

c, Con—l

S S,
c, C(Con—l _ Cn—l)
c, (Con—l _ Cn—l) + Cn—l

(4.2.4.9)

+(4.2.4.10)

(4.2.4.11)

C (424.12)

dC  +(4.2.4.13)

C(Con—l _ Cn—l)

1

n—=2
¢ ]dc ©+(4.2.4.14)

-1

NTUZlni+
Cy n-1

1

n—1 n—1
Co — CB

1 +(4.2.4.16)

n n-1 n—1
CO B CE

@7 7 2 2 T Hg=q*KC*(1+KC*)) DG
qlg*=KC*/(1+KC*)
q+qKC*=q*KC*
C*=[g/(g* — VK
C*=[(qo/Co)C/{g* — (qo/Co)C} VK -++(4.2.4.20)

C*=[{q*KCo/(1+KCy) /Co} C/{q*— {g*KCo/(1+KCo)/Co} C} VK  ---(4.2.4.21)
C*=[C/(1+KCo))/[1 —KC/(1+KCy)]  -++(4.2.4.22)

C*=rC/(1—KrC)

(4.2.4.17)
(4.2.4.18)
+(4.2.4.19)

[=1/(1+KCo)] ~ -+(4.2.4.23)
C—C*=C—rCl(1—KrC)  -(4.2.4.24)
C—C*=[C(01—KrO)—rC)/(1—KrC)  --+(4.2.4.25)
C—C*=C[(1—KrC)—r]/(1—KrC)  --+(4.2.4.26)

C, _

NTU= j 12KC 4o 42427
¢ CA-KrC—-vr)
c 11— _

NTU:J~ 1KrC_r+rdC ++(4.2.4.28)
¢ CA-KrC—-vr)
al1 r

NTU= j ——— T dC  -+(4.2.429)
6| C CA-r-KrC)
or

NTU= I L+(Z+L) dC  ++(4.2.4.30)
a|C C 1-r-KrC
ol 2

NTU=I . . Kr dc  -(42.4.31)
G| C CA-r) (A-r-KrC)1-r)
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Kr* (-1
NTU=[In c]g: + ﬁ[ln c]g: + i(ﬁj[ln(l —r— KrC)]g: ++(4.2.4.32)

NTU=[ 1+ | Ce o g L2 =K 40 433)
I-r Cy l-r 1-r-KrCy
NTU= 1 Ce 7 1mr=KrCe 45 434

n
I-r Cy 1-r 1-r—KrCy

1 i_'_ ry (1-M[-KCyr/1-7r)]

NTU=——In n ~+(4.2.4.35)
I-r Gy Ll-r (I-P[1-KCpr/0-r)]
NTU-— 1 Gy 7 IEGLIA=0L g5 4 56)
l-r Cy 1-r 1-KCg[r/(1-r)]
NTU L o Ce, VA*KC) | 1-KG[Y(+KCOYA-[/A+KC)D 45 43,

TI-[/AKC] Gy 1-[/A+KC]  1-KCy [I/(1+ KC)Y/(A-[1/(1+ KCy)))

_I4KGy G 1 1-(KCy/KCy)

NTU -(4.2.4.38)
KC, C, KC, 1-(KC,/KC,)

NTU=FECo  Ce L Go=Col40439)
KC, Gy KC, Cy—C,

4.2.5 HHiERhER

WA O NN AR AEBIRE Ce) 7> b NEOTEE ONLE (RAEBIRE O £ TORERORE I, &
(L&D DA H A CRESFIR B IR Cp) £ COR S Ze mZRAEFORR Z, (m]h64ELAIK2&T
WD, WAEFNEOM/NESE dz [m)IZBiT 2B A RV 5,

—udC=Kpa(C—C*)dz ---(4.2.5.1)

jz”dzz_ u IC“ d€  ..4252)
2 Keade C—C*

u (¢ dC

Z,-7, = (4253
o e KFaJ.CuC—C* ( )

ZONEDEAEFOH ICRIZET 2 £ CORER ¢ [slix, kA TEHIND,
=tgH(Za—Z)v  -++(4.2.5.4)
72720 g I XAGE R [s],
WA R O H R Cs 22 DALEIRE C(=Cp)E T Y RREIRIZAHFI L TS L. AR ARENE
FCOWHEHRES(Z—Z) bRl t # XE T L I2RD D &, iRz i#i< 2 N T 5,

4.2.6 BRE
AR Drid, JREHAIR D223 u [m/s] % AV CRAD L 5 128 5,
u=0/4 ---(4.2.6.1)
u=0/[x(D1/2)?] +(4.2.6.2)

Dy = /% (4.2.6.3)
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ZEESHIE u X, BRRKFFARMEZ S EICRET D, 2 2Tk, FEMEBRAEE tme [m/s]Z FREZIZ VD,
TRENMEBRAAREIZ IS 1T 2 K0 7 Fedt g O JE IR IRAP [Palix, KL 112303 D 1% ] Fy [N]% 7 LI\ IR 178
HEOHE WINIZE LW, R F-RERIZONDIIO20 Bk, RO X 5 I2ENh b,
APA=W—F, -+(4.2.6.4)
APA=AZnd(1 —em)ppg — AZmi(1 —emt)pg  -++(4.2.6.5)
AP/ Zn=(1—emd)(pp—p)g  *:(4.2.6.6)
FEZ VT o DREARAN U THREVEBHIAREORL T L A/ )V XL Rewe D 2 I ITFER AR & WEMEEH
BRI FE s [/S]NE DD

150(1_8mf)2 qumf +1 751_gmf pumf2

==y )P, ~P)g  -(4.2.6.7)

8mf3 (¢ch)2 ‘ gmf3 ¢ch
1. 1501 - - 3
B Reg® + 20 Ry = dr | ey = 20012, P PO |4 68
Emf ¢c Emf ¢c H H
1.75 150(1-¢
K\Re, ;> +K,Re,; = Ar {Kl =—5—.kK, E%} ++(4.2.6.9)
Emf ¢c Emf ¢c

Rey = \/(K2/2K1)2 +(1/K) Ar — (K, /2K))  ++(4.2.6.10)

Unf = /fg [\/(K2/2K1)2 +(1/K,) Ar —(Kz/2K1)} - (4.2.6.11)

p

‘l‘) [\/(33.7)2+0.0408Ar—33.7} (Rem=0.001~4000)  ---(4.2.6.12) [k 19]

p

u

mf

7272 U A VTR 7 Fe 8 O Wi FE [m2] Ar 17 V2% AT 2 CRE 31269 2R - Bh J7 el 18 S D b)) |
Dp I TR R [m], g | ZEIINEE ], Z 133 & FREREE) [m]. e ITEBRE[—], ¢ 130~ ORRER
1. p 1TITERE L [kg/m?], pp TR 758 E [kg/mP], w (XFRAKEEE [Pa-s], ¥s 2T mf 1L FREMLBHAARRE O,

4.2.7 EHEX
EERBICET =B oXE 5, [3HK 20]

2 2
1s00=8) s gs1=e pu

g @Dy & 4D,

AP
— (4271
7 ( )

4.2.8 FMEREXIE
AT A AR W [kglld, TR O B py [kg/m®] & KFE 15 [m¥] 2 W CTRAD X 5 I8 b,
W=puVp ---(4.2.8.1)
W=po[m(D1/22Z] -++(4.2.8.2)

W=(z/4)puD1*Z --(4.2.8.3)
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(FtEHI] REFEHE

W5 B O FEH 7x/)—)b  EERR [ 15
WEE D5y -5 Ma 94  ER-WENRL 7/7, 1/10
W5 DA T 182°C AP Q 180 m%h
W Al @@iﬁ TEPER 2R u 3.00 mm/s
WA A DTAR K PIHIRE G 100 ppm (0.100 kg/m*)
W& F O RLA-EEFE py 800 kg/m*  KESE p 1000 kg/m?
W 75 A ORL T Dy 25mm AR u 1.00 mPa-s
W A D FLEE re 0.4um R T 25°C
WA I D ZEFRE 03  HABSEEARE Dy 0.9x10"% m%s
W EF DK E L 7 4 EHEAIEE 9.81 m/s?
W AR q=0.42C"?

(B DFE)Co=(100)"H(10~6)keme(103)1m3=0.100 kg/m?

0=(0.42)(0.100)"3=0.19494

B=40/Co=0.19494/0.100=1.9494 m*/kg=[1.95 m*/kg]

(ksa DFE)DK=97.0re(T/M)*5=(97.0)(0.4x106/2)(298.15/94)%-5=3.4550x10 5 m?/s
1/Dx=1/Dg+1/Dyi=1/3.4550x1075+1/0.9x10°=1.1111x10° s/m?
Dx=1/1.1111x10°=9.0000% 101 m?/s

De=(p/1)Dn=(0.3/4)(9.0000x 10~ 19)=6.7500x 10~ m?/s
Dy=1.1x108exp[ — (5.32)(T/T)]=1.1x 10 Sexp[ — (5.32)(182/25)]=1.6647x 1025 m¥s
Di=De+Dypyf=(6.7500x 10~ 1)+(1.6647x10~2)(800)(1.9494)=6.7500x 10! m?/s
e=1—(pv/pp)=1—(450/800)=0.43750

ksa=60Di(1—¢)/Dy*=(60)(6.7500x101)(1—0.43750)/(2.5x103)?>=3.6450x10 * m*/(kg"s)

=B.64x10 4 m/(kg"s)

(kta D FEL)v=u/p=1.00x10"3/1000=1.00x10"°
Se=u/pDr=v/D1=1.00x106/0.9x10 °=1111.1
Re=Dyup/y=Dou/v=(2.5x103)(3.00x103)/(1.00x 10~ 6)=7.50
J=(1.15/¢)(Relz)*78=(1.15/0.43750)(7.50/0.43750) 078=0.28650
Sh=JReSc"3=(0.28650)(7.5)(1111.1)13=22.255
k=Sh(D1/Dy)=(22.255)(0.9x10%/2.5x103)=8.0118x10 S m/s
a=6(1—¢)/ ¢Dp=(6)(1—0.43750)/[(1)( 2.5% 10*3)]=1350 m%/m?
kra=(8.0118%106)(1350)=0.010815 s 1500108 5|

(Kra @a+%)1/1<Fa=1/kfa+1//fksapp=1/o.o10815+1/[(1.9494)(3.6450x10*4)(800)]=94.219 s

Kra=1/(1/Kra)=1/(94.219)=0.010613 s 1500106 5 |

(HTU @a+:%-t)HTU=u/(KFa)=o.003/0.010613=0.28267 m=(0.283 m|
(NTU O #50)Cs=0.05Co=(0.05)(0.100)=0.005 kg/m?
Cr=0.95C;=(0.95)(0.100)=0.095 kg/m?

NTU=In(Ce/Cp)+[1/(n— D]In[(Cy" ' — Ca" H(Co" ' — C&" )]
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=In(0.095/0.005)+[1/(3— 1)]In[(0.1003 1 —0.005%1)/(0.1003 1 —0.095% 1)]=4.1071 =}4.11 m|
(Z DEHE)Z=(HTU)(NTU)=(0.28267)(4.1071)=1.1609 m
7=(Z1Z2)Z,=(10)(1.1609)=11.609 m=

(ts D EFE)v=u/(pB)=(0.003)/(450)(1.9494)=3.4198x 106 m/s

t5=[Z—(Z:/2))/v=[11.609— (1.1609/2)]/(3.4198x10)=3.2249x10° s=37.325 d=[37.3 d
(Dr D 5 Dr=[40/(mu)]-5=[(4)(180/3600)/(3.00x 10 37)]*5=4.6065 m=[4.61 m|

(W D B W=(w/4)poDr>Z=(7/4)(450)(4.6065)2(11.609)=87064 kg=[87.1 1

(AP DFEAPIZ=(150)[(1 — &)2/e [t/ (4eDp)*1+(1.75)[(1 — &)1 [pr2/(feDy)]
AP/Z=(150)[(1—0.43750)%/(0.43750)*][(1.00x103)(3.00x 10 3)/{(1)(2.5x103)}2]
+(1.75)[(1—0.43750)/(0.43750)*][(1000)(3.00x 10~ 3)2/{(1)(2.5%103)}]=314.36 Pa/m
AP=(AP/Z)Z=(314.36)(11.609)=3649.4 Pa==[3.65 kPa
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